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Висвітлюються питання вдосконалення підготовки медичних кадрів у сучасних умовах. Автори наголошу

ють, що впровадження в систему вищої освіти сучасних комп’ютерних і телекомунікаційних технологій ство
рює, умови для розвитку дистанційних форм навчання.
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Перетворення в Україні поставили нові завдання перед освітньою системою держави. У травні 
2005 року Україна приєдналася до Болонського процесу. Головними цілями його є підвищення конку
рентоспроможності європейської вищої школи. Натепер створена «Програма розвитку вищої медичної 
освіти до 2015 року», спрямована на підвищення якості підготовки медичних фахівців, розв'язання 
проблеми кадрового забезпечення первинної ланки галузі, поліпшення якості надання медичної допо
моги населенню, забезпечення конкурентоспроможності випускників вищих навчальних закладів на ві
тчизняному і міжнародному ринках праці (наказ МОЗ України від 03.12.10 № 1074 «Про заходи МОЗ 
України щодо удосконалення підготовки лікарів»), .

На сучасному етапі складно уявити спеціаліста, який не використовує для навчання та підвищення 
своєї кваліфікації інформаційні технології. У Законі України «Про основні засади розвитку інформацій
ного суспільства в Україні на 2007-2015 роки» підкреслюється необхідність забезпечення комп'ютерної 
й інформаційної грамотності населення та важливість створення системи освіти, орієнтованої на ви
користання новітніх інформаційних технологій [5].

Широке впровадження в систему вищої освіти сучасних комп’ютерних і телекомунікаційних техно
логій створює умови для розвитку дистанційних форм навчання. Дистанційне навчання -  це форма 
здобуття освіти, при якій у навчальному процесі використовуються кращі традиційні та інноваційні ме
тоди, засоби і форми навчання, засновані на комп’ютерних і телекомунікаційних технологіях. Воно мо
жи 5 у  и застосоване для лікарів-інтернів, курсантів, які проходять передатестаційні цикли і курси під
вищення кваліфікації. Використовується при вивченні окремих розділів і теоретичних питань, коли не
має потреби перебувати в клініках вищих навчальних закладів.

У провідних університетах світу дистанційне навчання застосовують багато років, бо воно довело 
свою високу ефективність і має багато переваг. Здійснювати навчання з відривом від основного місця 
роботи стає дедалі складніше. Особливу популярність мають відеоматеріали для дистанційного на
вчання. До них належать електронні варіанти підручників, навчальних посібників, методичних 
рекомендацій. Дистанційне навчання дає можливість забезпечити широку аудиторію спеціалістів, а 
споживачеві освітніх послуг навчатися в зручний для нього час [1; 7; 8].

Виділяють такі форми організації навчального процесу при дистанційному навчанні: лекція, семі
нар, дискусія, консультація, практичне заняття. Основноїо формою вихідного, поточного і проміжного 
контролю контролю є тестування. Тест зазвичай містить перелік питань із дисципліни, на кожне з яких 
пропонується кілька варіантів відповідей. Перевірка тестів здійснюється дистанційно у двох режимах: 
автоматизовано і безпосередньо викладачем [3; 4; 6].

Отже, дистанційна технологія навчання гнучкіша, ніж традиційна. Дистанційне навчання дозволяє 
відійти від шкільної системи викладання навчального матеріалу і стати на шлях інтеграції в систему 
європейських медичних факультетів. Однак перехід до дистанційного навчання і навіть обмежене його 
зас тосування на сьогодні стали гострою проблемою. Така методика навчання потребує високого рівня 
підготовки викладачів. Крім того, як викладачу, так і слухачу треба бути психологічно готовими до но
вої форми спілкування. Також цей метод потребує матеріального і технічного забезпечення у вигляді 
комп’ютерів, доступу до Інтернету, володіння навичками роботи в мережі Інтернет. А ще дистанційна 
форма навчання потребує від лікаря,.самоконтролю і самодисципліни, високого рівня професійної та 
пізнавальної мотивації, самовдосконалення.

Отже, дистанційне навчання припускає, що слухачі мають високу особисту мотивацію до навчання, 
і є перспективною формою педагогічних технологій у галузі вищої медичної освіти.
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